

平成 29 年 5 月 22 日

各 位

会社名 株式会社コロワイド
代表者名 代表取締役社長 野尻公平
(コード番号 7616 東証第一部)
問合せ先 取締役 瀬尾秀和
(連絡先電話番号：045-274-5970)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期 決算短信〔IFRS〕（連結）」の一部訂正について

平成29年5月9日に公表いたしました、「平成29年3月期 決算短信〔IFRS〕（連結）」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

尚、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正理由

連結子会社の発行する優先株式の処理に誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

〈平成 29 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕（連結） サマリー情報〉

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績（平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日）

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	233,252	50,051	<u>33,179</u>	<u>14.2</u>	<u>361.27</u>
28年3月期	224,419	54,671	35,267	15.7	390.03

【訂正後】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	233,252	50,051	<u>34,304</u>	<u>14.7</u>	<u>376.27</u>
28年3月期	224,419	54,671	35,267	15.7	390.03

〈平成 29 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕（連結） 添付資料 2 ページ〉

1. 経営成績等の概要

(2) 当期の財政状態の概要

【訂正前】

資本につきましては、前連結会計年度末に比べ46億20百万円減少し、500億51百万円となりました。これは主に利益剰余金が17億52百万円、非支配持分が25億32百万円減少したことによるものであります。

【訂正後】

資本につきましては、前連結会計年度末に比べ46億20百万円減少し、500億51百万円となりました。これは主に利益剰余金が13億96百万円、非支配持分が36億57百万円減少したことによるものであります。

〈平成 29 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕（連結） 添付資料 3 ページ〉

1. 経営成績等の概要

(3) 当期のキャッシュ・フローの概要

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

【訂正前】

	2016年3月期	2017年3月期
親会社所有者帰属持分比率 (%)	15.7	<u>14.2</u>
時価ベースの親会社所有者帰属持分比率 (%)	59.6	62.6
有利子負債対キャッシュ・フロー比率 (年)	5.3	26.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	8.2	2.4

【訂正後】

	2016年3月期	2017年3月期
親会社所有者帰属持分比率 (%)	15.7	<u>14.7</u>
時価ベースの親会社所有者帰属持分比率 (%)	59.6	62.6
有利子負債対キャッシュ・フロー比率 (年)	5.3	26.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	8.2	2.4

〈平成 29 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕（連結） 添付資料 6 ページ〉

1. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結財政状態計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	移行日 (2015年 4 月 1 日)	前連結会計年度 (2016年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (2017年 3 月 31 日)
負債及び資本			
資本			
資本金	11,030	14,030	14,030
資本剰余金	2,500	18,134	<u>18,084</u>
自己株式	△149	△150	△151
その他の資本の構成要素	50	△88	△373
利益剰余金	△3,843	3,341	<u>1,589</u>
親会社の所有者に帰属する持分合計	9,588	35,267	<u>33,179</u>
非支配持分	9,537	19,404	<u>16,872</u>
資本合計	19,125	54,671	50,051
負債及び資本合計	213,355	224,419	233,252

【訂正後】

(単位：百万円)

	移行日 (2015年 4 月 1 日)	前連結会計年度 (2016年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (2017年 3 月 31 日)
負債及び資本			
資本			
資本金	11,030	14,030	14,030
資本剰余金	2,500	18,134	<u>18,853</u>
自己株式	△149	△150	△151
その他の資本の構成要素	50	△88	△373
利益剰余金	△3,843	3,341	<u>1,945</u>
親会社の所有者に帰属する持分合計	9,588	35,267	<u>34,304</u>
非支配持分	9,537	19,404	<u>15,747</u>
資本合計	19,125	54,671	50,051
負債及び資本合計	213,355	224,419	233,252

1. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結持分変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2016年 4 月 1 日 至 2017年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	親会社の所有者に帰属する持分					
	資本金	資本剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素		
				その他の包括利益を通じて公正価値で測定する金融資産	確定給付制度の再測定	キャッシュ・フロー・ヘッジ
2016年 4 月 1 日残高	14,030	18,134	△150	11	54	△121
当期損失（△）	—	—	—	—	—	—
その他の包括利益	—	—	—	49	—	△117
当期包括利益	—	—	—	49	—	△117
自己株式の取得	—	—	△1	—	—	—
自己株式の処分	—	0	0	—	—	—
配当金	—	—	—	—	—	—
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動	—	△50	—	—	—	—
その他の資本の構成要素から利益剰余金への振替	—	—	—	△38	△54	—
所有者との取引額合計	—	△50	△1	△38	△54	—
2017年 3 月 31 日残高	14,030	18,084	△151	22	—	△238

（単位：百万円）

	親会社の所有者に帰属する持分				非支配持分	資本合計
	その他の資本の構成要素		利益剰余金	親会社の所有者に帰属する持分合計		
	在外営業活動体の換算差額	その他の資本の構成要素合計				
2016年 4 月 1 日残高	△32	△88	3,341	35,267	19,404	54,671
当期損失（△）	—	—	△1,398	△1,398	△2,883	△4,280
その他の包括利益	△126	△194	—	△194	42	△151
当期包括利益	△126	△194	△1,398	△1,591	△2,840	△4,432
自己株式の取得	—	—	—	△1	△0	△1
自己株式の処分	—	—	—	0	—	0
配当金	—	—	△445	△445	△820	△1,265
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動	—	—	—	△50	1,127	1,078
その他の資本の構成要素から利益剰余金への振替	—	△92	92	—	—	—
所有者との取引額合計	—	△92	△354	△496	308	△188
2017年 3 月 31 日残高	△157	△373	1,589	33,179	16,872	50,051

【訂正後】

当連結会計年度（自 2016年4月1日 至 2017年3月31日）

（単位：百万円）

	親会社の所有者に帰属する持分					
	資本金	資本剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素		
				その他の 包括利益を 通じて 公正価値で 測定する 金融資産	確定給付 制度の 再測定	キャッシュ ・フロー ・ヘッジ
2016年4月1日残高	14,030	18,134	△150	11	54	△121
当期損失（△）	—	—	—	—	—	—
その他の包括利益	—	—	—	49	—	△117
当期包括利益	—	—	—	49	—	△117
自己株式の取得	—	—	△1	—	—	—
自己株式の処分	—	0	0	—	—	—
配当金	—	—	—	—	—	—
非支配株主との取引に係る親会社の 持分変動	—	719	—	—	—	—
その他の資本の構成要素から利益剰 余金への振替	—	—	—	△38	△54	—
所有者との取引額合計	—	719	△1	△38	△54	—
2017年3月31日残高	14,030	18,853	△151	22	—	△238

（単位：百万円）

	親会社の所有者に帰属する持分				非支配持分	資本合計
	その他の資本の構成要素		利益剰余金	親会社の 所有者に 帰属する 持分合計		
	在外営業 活動体の 換算差額	その他の 資本の構成 要素合計				
2016年4月1日残高	△32	△88	3,341	35,267	19,404	54,671
当期損失（△）	—	—	△1,398	△1,398	△2,882	△4,280
その他の包括利益	△126	△194	—	△194	42	△151
当期包括利益	△126	△194	△1,398	△1,591	△2,840	△4,432
自己株式の取得	—	—	—	△1	—	△1
自己株式の処分	—	—	—	0	—	0
配当金	—	—	△445	△445	△820	△1,265
非支配株主との取引に係る親会社の 持分変動	—	—	356	1,075	3	1,078
その他の資本の構成要素から利益剰 余金への振替	—	△92	92	—	—	—
所有者との取引額合計	—	△92	2	629	△817	△188
2017年3月31日残高	△157	△373	1,945	34,304	15,747	50,051

以上